

我市举行国家网络安全宣传周电信日活动

共同守护我们的网络家园



现场宣传讲解 本报记者 周梦 摄

本报讯(记者 周梦)9月11日,2024年国家网络安全宣传周南阳市电信日活动在市中心城区申伯公园举行。现场通过形式多样的宣传,向市民普及网络安全知识。

据了解,9月11日是2024年国家网络安全宣传周电信日。工业和信息化部倡导全民共同关注网络和数据安全,提升网络和数据安全意识,增强网络和数据安全技能,强化网络和数据安全防护,加强个人信息保护,谨防电信网络诈骗,防范网络和数据安全风险,携手共筑国家网络安全屏障。

当日上午,申伯公园内人声鼎沸,一块块精心设计的展板整齐排列,以图文并茂的形式,生动展示了网络安全的重要性、常见的网络诈骗手法、个人信息保护策略以及防范网络攻击的实用技巧。同时,现场工作人员通过发放宣传彩页,向群众耐心细致地宣传讲解等形式,宣传网络安全知识及技巧,引来不少群众驻足了解,群众在聆听讲解后,纷纷表示受益匪浅,要把学到的网络安全知识带回家,与家人共享,共同提升全社会的网络安全意识。

在趣味互动环节,一个个与网络安全知识相关的问题,引得现场群众热情高涨,纷纷参与答题互

动。一个个精心准备的互动问题,激发了群众学习网络安全知识的热情,也让网络安全的概念更加深入人心。

当日,全市各通信运营公司也积极响应国家网络安全宣传周的号召,纷纷推出丰富多彩的活动,通过发送公益短信、推送公益视频等线上方式,及在所属营业厅、营业网点等播放网络安全和反诈宣传视频、发放宣传彩页等线下方式,向群众提供全方位、多层次的网络安全知识普及,将网络安全知识覆盖面进一步扩大,推动网络安全发展,为群众提供更加安全可靠的网络体验。

市通信发展管理办公室相关负责人告诉记者,希望发动全社会共同努力,积极参与到网络安全宣传和防护中来,共同守护我们的网络家园。③7

B 白河原声
郝春城

共筑网络安全防线

以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传周活动,正在如火如荼地开展。我市教育、电信、公安、金融、共青团、工会、妇联等部门和群众团体组织分别举办主题日活动,宣传普及网络安全知识,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

在信息技术日新月异的今天,网络空间已成为人们日常生活不可或缺的一部分。网络发展给人们带来了快捷与便利,但也带来了诸多安全隐患。信息泄露、网络诈骗、黑客攻击等问题给个人和社会造成了巨大的损失。加强网络安全管理,提升全民网络安全意识,提高网络安全防护能力,已经成为当务之急。

近年来,我市在网络安全宣传中不断创新,通过深入社区、农村、企业、机关、校园、军营、家庭等基层一线,以百姓通俗易懂、喜闻乐见的方式开展宣传,让网络安全知识真正走进千家万户。同时,积极发挥政府、企业、社会组织等多方力量,共同推进网络安全工作。特别是公安部门积极侦办各类涉网案件,严厉打击刑事网络犯罪,为企业和群众挽回巨额经济损失。

网安则国安,国安则民安。没有网络安全就没有国家安全,就没有经济社会稳定运行,广大人民群众的利益也难以得到保障。

网络安全,依法治网、技术护网是保障。“网络空间不是法外之地”,法治是互联网治理的基本方式。要依法加强网络空间治理,持续深入开展“清朗”“净网”“护苗”等专项行动,维护市民在网络空间的合法权益。同时,加强网络安全技术研发,推动网络安全技术的创新和发展,提高网络系统的安全性、可靠性。

网络安全,宣传教育全民参与是关键。网络安全需要政府、企业、社会组织以及广大网民共同努力。应以国家网络安全宣传周为契机,宣传和普及新的网络安全知识,拓宽网络安全宣传教育渠道,多措并举、扎实推进,形成齐抓共管、共建共治的良好局面,有力推动全社会网络安全意识和防护技能的提升。

国家网络安全宣传周不仅是对网络安全重要性的一次集中展示,更是全社会共同参与网络安全建设的起点。让我们共同努力,携手打造一个更加安全、健康、有序的网络环境,为构建清朗网络空间、维护国家网络安全作出更大的贡献。③7



画说移风易俗(四)

邻里和谐成美景

街头巷尾一家亲,柴米油盐互相询。邻里相处多热情,你谦我让谈笑声。风雨同舟相照应,爱犬相伴亦安宁。互助关怀常惦念,和谐胜景映心中。



作者:禄远鹏

